

వేద న్యూస్



బండి, ఈటల అంశంపై నేతలు మాట్లాడొద్దు..

వేద న్యూస్, హైదరాబాద్

కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్, ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ అంశంపై ఎవరూ మాట్లాడొద్దని బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. **మినగా 4వ పేజీలో.**

వరంగల్
సంపుటి : 3, సంచిక : 213

ఆదివారం
జులై 20, 2025

పేజీలు : 4
వెల : రూ.3-00

దినపత్రిక



రోగుల ప్రాణాలతో చెలగాటం..?

- రేనే ఆస్పత్రిలో రోగుల ప్రాణాలకు భద్రత కరువు..?
- కాలం చెల్లిన మందులను విక్రయిస్తున్న వైసెం..!

వేద న్యూస్, కలీంగర్ :

ప్రజలు అనేక రోగాలతో సతమతమవుతూ తమ వ్యాధులను తగ్గించుకోవడానికి ఆసుపత్రుల బాట పట్టడం సర్వసాధారణమైనది. అయితే ఈ క్రమంలో కొన్ని ప్రధాన నగరాలలోని హాస్పిటల్స్ ఇదే అదునుగా భావించి తమ ఆసుపత్రులకు వచ్చే రోగులను పీల్చి పిప్పి చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో చాలా అక్రమాలకు కూడా పాల్పడుతున్నారు. తాజాగా ఓ మహిళ రేనే హాస్పిటల్ పై పలు ఆరోపణలు చేసింది. బాధిత మహిళ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..కలీంగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని రేనే హాస్పిటల్ కు 17జూలై 2025వ తేదీన ఓ మహిళ అనారోగ్యం చేసిందని హెల్త్ చెక్ కు వెళ్లింది. డాక్టరు ఆమె ఆరోగ్యాన్ని పరిశీలించి పలు రకాల మందులను రాసి ఇచ్చారు. మందులను తీసుకుంటామని హాస్పిటల్ లోని మెడికల్ షాపు కి వెళ్ళగా వారు మందులను ఇచ్చారు. వెంటనే ఇంటికి వెళ్లి మందులను వేసుకునే టైంకి వాటిని పరిశీలించగా, నాప్రోక్సెన్-డి 500 అనే ఔషధం తేడాగా కనబడింది. అది ఏమిటంటే? దాని ఎక్స్పైరీ పేరి పరిశీలించగా డేట్ అయిపోయి ఉంది గమనించారు. అంతే కాకుండా రేటు కూడా ఎంతో ఎక్కువ బిల్లు వేశారు. ఈ విషయాలను గమనించిన పేషెంట్ ఒక్కసారి ఎకుగుతున్నది. జిల్లా కేంద్రంలో పేరుగాంచిన హాస్పిటల్స్ ఇలా జరగడమేమిటని? ఆశ్చర్యానికి గురికావాల్సిన పరిస్థితి ఎదురైన ఆమెకు. ఒకవేళ పై విషయాలను గమనించకుండా టాబ్లెట్లను వేసుకుంటే తన పరిస్థితి ఏంటని ప్రశ్నిస్తుంది. రేనే హాస్పిటల్, డాక్టర్, మెడికల్ షాప్ నిర్వాహకం పట్ల ఆమె తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అమాయక ప్రజలు తమ వ్యాధులు నయమవుతావని నమ్మకంతో



మారుమూల ప్రాంతాల నుండి పెద్దపెద్ద ఆసుపత్రులను ఆశ్రయించగా, వారి అమాయకత్వాన్ని ఆసరాగా చేసుకుని బడా ఆసుపత్రులు ఇలా అక్రమాలకు పాల్పడుతూ, సామాన్య ప్రజల ఆరోగ్యాలతో వారి ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారని జిల్లా జిల్లా కేంద్రంలో చర్చగా మారింది. అసలు ఎక్స్పైరీ అయిన మందులను ఒక ప్రముఖ ఆసుపత్రిలో రోగులకు ఎలా ఇస్తారు? అంతేకాకుండా ఉన్న ఎంతో కంటే అధిక ధరలు ఎలా వసూలు చేస్తారు.? ఇది డాక్టర్ల పర్యవేక్షణలోనే జరుగుతుందా? లేదా దీని వెనుక ఏమన్నా ముసుగు దండా నడుస్తుందా? అని పలువురు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ ఘటనపై సంబంధిత శాఖ అధికారులు స్పందించి విచారణ జరిపి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



హైకోర్టు సీజేగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన

అపరేష్ కుమార్ సింగ్

వేద న్యూస్, హైదరాబాద్ ప్రతినిధి:

తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్మచే హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ అపరేష్ కుమార్ సింగ్ పదవీ స్వీకార ప్రమాణం చేయించిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. శనివారం రాజ్ భవన్ దర్బార్ హాలులో జరిగిన కార్యక్రమంలో గవర్నర్ తెలంగాణ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా నియమితులైన జస్టిస్ అపరేష్ కుమార్ సింగ్ తో ప్రమాణం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో పాటు శాసనమండలి చైర్మన్ గూటా సుఖేందర్ రెడ్డి, శాసనసభ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్, ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కుతో పాటు పలువురు మంత్రులు, సలహాదారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, హైకోర్టు న్యాయమూర్తులు, నగర ప్రముఖులు, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సంక్షేమమే ప్రజా ప్రభుత్వ ధ్యేయం

- రాష్ట్ర మంత్రి కొండా సురేఖ

వేద న్యూస్, హన్మకొండ:

ప్రజా సంక్షేమమే ప్రజా ప్రభుత్వ ధ్యేయమని అటవీ పర్యావరణ దేవదాయా ధర్మాదాయా శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. శనివారం రాష్ట్ర మంత్రి కొండా సురేఖ హనుమకొండ రాంనగర్ లోని తమ నివాసంలో ప్రజల నుంచి వినతులను విజ్ఞప్తులను స్వీకరించారు. ప్రజల సమస్యలను సావధానంగా వింటూ అప్పటికప్పుడే సంబంధిత శాఖ అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యలను పరిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రజా ప్రభుత్వం తెలంగాణ అభివృద్ధికి అహర్నిశలు కృషి చేస్తుందని పేద ప్రజల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా నూతన పథకాలు ప్రవేశ పెడుతూ వారి జీవన ప్రమాణాలను మెరుగుపరుస్తున్న ప్రభుత్వం అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఏ ఒక్క పేదవాడికి న్యాయం జరగలేదని తెచ్చుకున్న తెలంగాణ ఆర్థిక పరిస్థితి బాగా లేకపోయినా ఎన్నికల్లో నిరుపేదలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసేందుకు నిరుపేదల కస్టోడియన్లు తుడిచేందుకు ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని మంత్రి కొండా సురేఖ తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం 10 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న ఒక్క రేషన్ కార్డు ఇవ్వలేదని మంత్రి ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి రేషన్ కార్డు, మరియు ఇందిరమ్మ ఇండ్లను ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోనే పేదల కల సహకారం అవుతుందని ప్రజా ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ముఖ్యంగా వ్యవసాయం విద్య వైద్య రంగాల్లో ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలే నిదర్శనం అని అన్నారు. కొండా దంపతులు వరంగల్ తూర్పు ప్రజలకు ఎలాంటి ఆపద సమయంలోనైనా ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటారని ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొండా సురేఖ స్పష్టం చేశారు.



రోడ్డు వేయండి మహా ప్రభో..!

వేద న్యూస్, బోయినపల్లి:

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినపల్లి మండలం రత్నంపేట గ్రామం సమస్యలతో కొట్టుమిట్టాడుతుంది. ఎన్నో సందర్భాలలో గ్రామ సమస్యలపై పరిపాలన అధికారుల దృష్టికి తెచ్చిన కూడా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో పూర్తిగా విఫలమవుతున్నారు. రత్నంపేట గ్రామపంచాయతీగా ఆవిర్భవించిన సందర్భంలో కల్యర్ల నిర్మాణాన్ని చేపట్టి వర్షపు నీరు పోయే విధంగా గత 30 సంవత్సరాల క్రితం నిర్మాణం చేశారు. ఈ మధ్యకాలంలో కల్యర్ల నుంచి వర్షం నీరు పోకుండా కొంతమంది వ్యక్తులు కల్యర్లను మూసివేశారు. ఇలా చేయడం వల్ల వర్షం వచ్చినప్పుడు నీరు కింది వైపుకు వెళ్ళకుండా రోడ్డు మీద నిలవడం వల్ల గ్రామంలోని ప్రజలు, ద్వీచక్ర వాహనదారులకు, స్కూల్ పిల్లల అటోలకు, తీవ్ర ఇబ్బందులు కలుగుతుంది. సమస్యను పరిష్కరించకుండా కార్యదర్శి జాప్యం చేస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా గ్రామ ప్రజల ఇబ్బందిని దృష్టిలో పెట్టుకొని సమస్యను పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికార యంత్రాంగానికి గ్రామ ప్రజల తరఫున మండల సిపిఎం పార్టీ పక్షాన పత్రిక ముఖంగా గుర్జుల శ్రీధర్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

అస్తవ్యస్తంగా డ్రైనేజీ వ్యవస్థ..!

- తక్షణమే డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరించాలి
- ఏబిఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దొంతర వేణి మహేష్ వేద న్యూస్, బెజ్జంకి :

బెజ్జంకి మండల కేంద్రం మండలంలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ అస్తవ్యస్తంగా మారింది. మట్టితో మరుగు కాలును పూడ్చిన పల్లించుకోని అధికారులు తక్షణమే డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఏబిఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దొంతర వేణి మహేష్ అన్నారు. వర్షాకాలం నీరు నిలువ ఉంటే సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలించే అవకాశం ఉందని సంబంధిత జిల్లా అధికార యంత్రాంగం ఒక పక్క సూచిస్తున్న బెజ్జంకి మండల కేంద్రంలో స్థానిక సంబంధిత ఉన్నత అధికారులు మాత్రం అందుకు భిన్నంగా

వ్యవహరిస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో గతం లో నిర్మించిన డ్రైనేజీని మట్టితో పూడ్చిన మురికి కాలువను స్థానిక ఏబిఎస్ నాయకులతో కలిసి పరిశీలించారు. మండల కేంద్రంలోని ఓ డ్రైనేజీని మట్టితో పూడ్చివేసిన స్థానిక గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి మాత్రం తెలిసి తెలియనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారని సమస్యను పరిష్కరించాలని పలుమార్లు స్థానిక గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శికి కాలనీ వాసులు, స్థానికులు విన్నవించిన పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని అన్నారు. తక్షణమే అధికారులు స్పందించి సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (ఏబిఎస్) ఆధ్వర్యంలో జిల్లా అధికారులకు పిర్యాదు చేస్తామని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఎస్ నాయకులు రొడ్ల



చరణ్, సంగం సతీష్, అంతటి రాకేష్, సరేష్ స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

